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# BEARNRIA1TSY
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

from pandas import DataFrame import OO0 TIAIFUEAIR—NZET,

numpy, pandas ,matplotlib (JEENREDT,

%1 tensorflow ZA>R—KUEUIRZ,

—_ 4 _ — mnnist F54JSYICHARSNTVS MNIST(FEESEHROT—4)
# T th NDK&)U)U'(?UU '@,@U‘/D—Fbiio

import tensorflow as tf
from tensorflow.keras.datasets import mnist

# MNIST 7—%%47>0-RUT NumPy OBCH(CZ
(train_images, train_labels), (test_images, test_labels) = mnist.load_data()
train_images = train_images.reshape(
(len(train_images), 784)).astype('float32") / 255

test_images = test_images.reshape(

(len(test_images), 784)).astype('float32") / 255
ETTIDEER 0 ~ 1 OFEN\RICEIRUET.
train_labels = tf.keras.utils.to_categorical(train_labels, 10)

test_labels = tf.keras.utils.to_categorical(test_labels, 10)

EROSAIVE, DUy b I2A-T4 I aUES .

## FB7-50 1 REOT—5zhkE:R

train_images[0]

EFRE 784 EDLESNITY, ABELTET

HHASE
array ([0. sl i D il . 0. ;
0 el , 0. sals s [ ,
0 sl , 0. , 0. ., 0. ;
0. 5200 , 0. , 0.21568628, 0.6745088 ,
0.8862745 , 0. 99215588 0. 99215888 0.99215686, 0.99215686,
0.958882?5, 0.52156866, 0.04313726, 0. ; 03 s
0 , 0. , 0. | 2 ., 0. A
0 0. | skl ], dtype=float32)

# 1 MOER(E 28%28 EVILDFT—4
train_images[0].shape

IR
(784,)
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# 1 MEOERF"5"2FRULTWVS Iyiwhe I2A-F P EVIRIRSETT,
) 6FBEN 1 [CHOTVBOT. 5 (B3
train_labels[0]

HORE
array([0., 0., 0., 0., 0., 1., 0., 0., 0., 0.1, dtype=float32)

# 7oA 10 MOESEREN(CHERL (H#D
fig = plt.figure(figsize=(8, 4)) figsize=(8,4) (@EIEYAXT, BfIFA>F T,

for c, (image, label) in enumerate(zip(train_images[:10], train_labels[:10])):
for JLl—JT. enumerate()B84% images & labels # 3IEICLTWVS

subplot = fig.add_subplot(2, 5, c+1) 2 M0, 5 HFIDE. c+1 MABEBOEE

subplot.set_xticks([]) BB OB
A (572

subplot.set_yticks([])

subplot.set_title('%d' % np.argmax(label)) VA POENSEAEELSBIRDA>T IAERT

subplot.imshow(image.reshape((28, 28)), | 28x28 ®2 &7 4TS,

vmin=0, vmax=1, cmap=plt.cm.gray_r)

vmin,vmax OE(FH5—-yTO FRRE EBR, cmap [dh5—IvTDOES

B EOEFE ERESNDNSEUGUREFTY

sioHl/q
a3 ¥

# Z1—-INRYRNI—I%ZESHDES 1—)% import
from tensorflow.keras import layers, models, initializers
# BLED>—Retzyh

np.random.seed(20190222) N =205 -9 EETIERUE TN, AT,
| R Y O D> —RERELET,
tf.random.set_seed(20190222) AL # ALEO> ~ MR
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# EFINETES FESIFRIETD TFI EERULET.

model = models.Sequential()

model.add(layers.Reshape((28, 28, 1), input_shape=(28*28,), hame="reshape'))
1RTTOERT —5% 28 X 28 EVID 2 R RICEEL TS,

model.add(layers.Conv2D(16, (5, 5), padding='same/,
kernel_initializer=initializers.TruncatedNormal(),
use_bias=True, activation="relu’,

name='conv_filter"))

layers.Conv2D TEETHEMEUIEHAHIIA—ZERL TS, 55 YLD 16 BOT1II—2H3.
padding="same’ (&. EMRDIRHCIE 0 DEV IV ZBINTRELNIE,

kernel_initializer=initializers. TruncatedNormal() (& I/ 9—DEZEETHIEMET LWL
Use_bias=True, activation="relu’ (&, EEZINZ T, Relu ZERAIZLLSE

model.add(layers.MaxPooling2D((2, 2), name="'max_pooling"))
BERY( X%, 14x14 [CHE/INS D e =

model.add(layers.Flatten(name='flatten"))
16 TEOIIINA-DBE5NTE 16 OEHRT —5%. 2T 1 FI(CHAT: 1 R TTIANERICERET 3.

model.add(layers.Dense(1024, activation="relu’,

kernel_initializer=initializers.TruncatedNormal(),

1024 B0/ —-FeFHohEE (BhE) TONHEWE SEMHEBEERE. RelU,
kernel_initializer=initializers.TruncatedNormal() (&. /{SX—4%E 2 THIHEAE

model.add(layers.Dense(10, activation="'softmax’, name="'softmax"))

model.summary() VI bRyI AR S HHERAE R

PV

Layver (type) Output Shape Param #

reshepe (Reshepe)  (Noney 28, 28, 1) 0

conv_filter (Conv2D) {None, 28, 28, 1G) 416 | 3.1 ORICHIEHAHI1INI—
max_pooling (MaxPooling2D) (None, 14, 14, 1B) 0 3.1 ORICHZ TV E
flatten (Flatten) (None, 3136) 0

hidden (Dense) (None, 1024) 212208 | “garns gy
softmax (Dense) (None, 10) 10250 | 31 oECH3YT NI
;;:;T:;;;;;j:;f;;;i;;::::::::::::::}:;;:;;;::::::::::::::::::

Trainahle params: 3,222,954
Non-trainable params: 0

EFIVEIERRLEUIC. BIT T 7 —9RARELET .
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T O REEELET .

# EFN=I)AN

model.compile(optimizer="adam’,

RiEE7)V VX LK Adam Optimizer

loss="categorical_crossentropy’, BREI¥IS categorical_crossentropy

EfER(F accziEETD

metrics=['acc'])

# ETNEFBEED

JIERERITUET

history = model.fit(train_images, train_labels,

validation_data=(test_images, test_labels),

validation_data [ FAN —9%5232ET. TANT —IDFHBERHDET

batch size=128, epochs=10)

batch_size (I3 I BT, epoch (FFBOEEITY,

HHRE
Epoch 1/10
469/469 [ 1 - 125 Tns/step - loss: 0.1723 - acc: 0.9499 - val_loss: 0.0590 - val_acc: 0.9819
Epoch 2/10
469/469 [ ] - 3s Bms/step - loss: 0.0510 - acc: 0.9842 - val_loss: 0.0483 - val_acc: 0.9839
Epoch 3/10
459/469 [ 1 - 35 Bms/step - loss: 0.0316 - acc: 0.9897 - val_loss: 0.0395 - val_acc: 0.9867
Epoch 4/10
469/469 [ 1 - 3s Bms/step - loss: 0.0211 - acc: 0.9934 - val_loss: 0.0382 - val _acc: 0.9874
Epoch 5/10
469/469 [ 1 - 3s Bms/step - loss: 0.0157 - acc: 0.9951 - val_loss: 0.0425 - val_acc: 0.9869
Epoch 6/10
469/469 [ 1 - 3s Bms/step - loss: 0.0101 - acc: 0.9966 - val_loss: 0.0395 - val_acc: 0.9883
Epach 7/10
469/469 [ 1 - 3s Gms/step - loss: 0.0103 - acc: 0.9965 - val_loss: 0.0353 - val_acc: 0.9888
Epoch 8/10
469/469 [ 1 - 3s Bms/step - loss: 0.0067 - acc: 0.9979 - val_loss: 0.0473 - val_acc: 0.9866
Epoch 9/10
469/469 [ 1 - 3s Bms/step - loss: 0.0071 - acc: 0.9976 - val_loss: 0.0386 - val_acc: 0.9883
Epoch 10/10
469/469 [ 1 - 3s Bms/step - loss: 0.0055 - acc: 0.9983 - val_loss: 0.0348 - val_acc: 0.9897

# accuracy & loss OEFREHESR
DataFrame({'acc': history.history['acc'],

FANT=AICDWVT, 10 TRy EBI 3L,

IEfRER(S 98%I(cRDFELI,

'val_acc': history.history['val_acc']}).plot()

DataFrame({'loss": history.history['loss'],

'val_loss': history.history['val_loss']}).plot()

HEHORE

<matplot|ib.axes._subplots.fhxesSubplot at 0x7fh15656a750>

100

AR IR RBEEBDBOZEL

—— U175 — o
val_acc val_loss
0.99 e e 0.150
0125
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0.050
096
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093 0.000
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BIHAHBEARLT-U) EEAGOBREHEEVET.
# PREEHFAHBET-)IE)DENEZERDEIETINEZTES
layer_outputs = [model.get_layer('conv_filter').output,

model.get_layer('max_pooling").output]
model2 = models.Model(inputs=model.input, outputs=layer_outputs)
FREEOETINELT, model2 ZEELET.
# TANT—ADFEER 9 (T2 RBOLE
conv_output, pool_output = model2.predict(test_images[:9])
# FBROBHAHBDIINI-DEH
filter_vals = model.get_layer('conv_filter').get_weights()[0]

print(filter_vals) IANAI—DEHTYT
BT (328 TEAL —B80HDERRTY.

1/1 [z====z=z=z=z=zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz] - (g 87ms/step

[[[[ 2.10731830e-02 2.39050426e-02 6.53755143e-02 5.73902614e-02
-2.04500277e-02 -1.53147489e-01 -2.87418693e-01 1.88237187e-02
-2.98456013e-01 -2.56794151e-02 -4.78448905e-02 -1.70669088e-03
2.06493703e-03 4.09319401e-02 6.38662130e-02 1.16898805e-01]]

[[ 1.37885436e-01 3.49433944e-02 -1.25139533e-02 4.26757000e-02
-1.08488113e-01 -1.60996154e-01 -2.27820233e-01 -1.45325765e-01
-1.89491376e-01 -8.43290240e-04 1.00511089e-01 -2.75202710e-02
-1.48056582e-01 -1.02151006e-01 -5.05183777e-03 -3.26200165e-02]]

[[ 1.48944005e-01 1.12050967e-02 1.17736004e-01 4.72931750e-02
-1.54439270e-01 -1.43687770e-01 -2.55924881e-01 4.19733599e-02
3.67865264e-02 6.21294379e-02 3.15535031e-02 9.21895448e-03
-8.79997686e-02 6.19369373e-02 -1.87014028e-01 -2.39663031e-02]]

[[ 1.80186912e-01 5.75842038e-02 5.64385839e-02 -9.19475108e-02
-1.81308761e-01 9.31672305e-02 -2.03910023e-01 4.10782024e-02
6.50881305e-02 5.05834781e-02 3.01272813e-02 1.75959878e-02
-1.70265079e-01 -4.09144308e-02 -6.40406832e-02 4.34476277e-03]]

[[ 1.38248414e-01 7.95020610e-02 -3.28928009e-02 -2.69635171e-01
7.70428763e-02 3.04930005e-02 -1.44473776e-01 4.92738336e-02
-2.52300389e-02 -9.82796624e-02 -1.5277288%-01 -1.73902418e-02
-1.22927696e-01 -1.13826394e-01 1.27528936e-01 1.29093483e-01]]]

[[[-6.34023920e-02 8.22957605e-02 -3.50568793e-03 1.69601990e-03
-1.38512731e-01 -7.36057311e-02 -2.66189516e-01 -1.76440269e-01
5.48242331e-02 -4.15914059e-02 4.31910902e-02 9.32806823e-03
1.18628129e-01 1.15761675e-01 1.1796338%9e-01 2.17187434e-01]]
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BHAHEERROBEGEEELET .

# BHAHETIINA) T UIEOER(BHAHBOL ) 2R
num_filters = 16
fig = plt.figure(figsize=(10, num_filters+1))
v_max = np.max(conv_output)
HH#BHH#RBHH#RHHH#
for i in range(num_filters):
subplot = fig.add_subplot(num_filters+1, 10, 10*(i+1)+1)
subplot.set_xticks([])
subplot.set_yticks([])
subplot.imshow(filter_vals[:,:,0,i], cmap=plt.cm.gray_r)

ABBOFRRDFETY
HERBHBHHHHHAHH

for i in range(9):

subplot = fig.add_subplot(num_filters+1, 10, i+2)
subplot.set_xticks([])
subplot.set_yticks([])
subplot.set_title('%d"' % np.argmax(test_labels[i]))
subplot.imshow(test_images[i].reshape((28,28)),
vmin=0, vmax=1, cmap=plt.cm.gray_r)
B BB DFRDFHETY o
HH#BHH BB HH#BHHH#
for f in range(num_filters):
subplot = fig.add_subplot(num_filters+1, 10, 10*(f+1)+i+2)
subplot.set_xticks([])
subplot.set_yticks([])

subplot.imshow(conv_output[i,:,:,f],

vmin=0, vmax=v_max, cmap=plt.cm.gray_r)

C BBOFRDRETY o

RR=SOT4)VA—T FEABOLYS%, HHU T, F#ERHTOET,
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TV BE RSO e HERRLEY .

# T-U B ERAUBOESETERR
num_filters = 16
fig = plt.figure(figsize=(10, num_filters+1))

v_max = np.max(pool_output)

for i in range(num_filters):
subplot = fig.add_subplot(num_filters+1, 10, 10*(i+1)+1)
subplot.set_xticks([])
subplot.set_yticks([])
subplot.imshow(filter_vals[:,:,0,i],
cmap=plt.cm.gray_r, interpolation="nearest')

foriin range(9):
subplot = fig.add_subplot(num_filters+1, 10, i+2)
subplot.set_xticks([])
subplot.set_yticks([])
subplot.set_title('%d' % np.argmax(test_labels[i]))
subplot.imshow(test_images[i].reshape((28,28)),

vmin=0, vmax=1, cmap=plt.cm.gray_r)

for f in range(num_filters):
subplot = fig.add_subplot(num_filters+1, 10, 10*(f+1)+i+2)
subplot.set_xticks([])
subplot.set_yticks([])
subplot.imshow(pool_output[i,:,:,f],

vmin=0, vmax=v_max, cmap=plt.cm.gray_r)

T3 LEEHAHEOEOLRE

EFZENUTVET . BEFINMIER TIFEE . BREICLTVET,
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EEKDEETERDOM 10 BICOVT, HEREZIREILEFS

# IEKDFETERNOILEHRICH I F RIS Rz MR
fig = plt.figure(figsize=(12, 10))

c=0

for (image, label) in zip(test_images, test_labels):

image

p_val = model.predict(np.array([image])) | Predict CHEBERISLET.

pred = p_val[0] ERMBEOKREMEZ, pred LLET,
prediction, actual = np.argmax(pred), np.argmax(label)
if prediction == actual: pred & label OENREUTHNIE, ZOFEMEEIN,
. FUTRVEF CRIEMROE) MUTOEEELET,
continue
BUEBHBHBHHFHHFHHAHAH

subplot = fig.add_subplot(5, 4, c*2+1) 54745t 1&H. 388 - - Of[BICFRRENFT

subplot.set_xticks([])
subplot.set_yticks([])

subplot.set_title('%d / %d' % (prediction, actual))
A4 MVOFRRE, FRI/IERE LLFET.

subplot.imshow(image.reshape((28, 28)),
vmin=0, vmax=1, cmap=plt.cm.gray_r)
HUERBRBH#H#HH#HH#HHH

subplot = fig.add_subplot(5, 4, c*2+2) | 51745IT.2&8. 4 &8 - OECFRTNFT

subplot.set_xticks(range(10)) BEEDE

subplot.set_xlim(-0.5, 9.5) X BB E

subplot.set_ylim(0,1) Y OB

subplot.bar(range(10), pred, align='center', edgecolor="b")
HH#BHH# BB HH#BHH#BHH

c+=1

if ¢ == 10: 10 BUEDST5, DI,

break
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5 BFF  (SGA-IDKHTT)
5.1 HECkETIE

2.1 18T, REEBOR/IMERIRLU T, \SA-FZRE I DENHIELL.

NP EBIIBEDFERECATIONT, SRBZEMLFET.

FI(E 1 RTTHRALET,
E = f(w)eUT t
WHISA=4, E (FFRZERETT,
/MBS BEOEEN 0 DRT

WAL TKRHFT .

R THNE, BTN

AROLIR. 2 BEOBYIHROBRROGS . &/IMETEL VIMENEENSRIEEENHDFET

15 ZIRTDIZE ., TOEIREERFARENTY,

ZOEEEELL T, BERIARCIE T (SGD) H&HhEI . CNFERERBBOTEIL. £2T0T—4

ZESDTIFRL T=H2Z2)\WF (DT, 1 @RONYFHIOWT, FTELTVEET,

bdo70J54h (14R—SH) T * batch_size

=128 ' LABDLFUE.

A=JRIE (BB 3 RIThIEEH TIZEW,, B/IMBZIK(CTSMH#HAIRTI)

BOHERNAECE T AR REIN 1 BO/\WFT, #EFTEIIDT. BEFRICTIRST .

STHJICEKOT, AIMBOBICADTE. IRIFEBLBSEVSEZS T,

INRTOF—FZERUEARETE

ED)WFICKFERNDERET &

BREMTIEE EVD. BELORDSZ. RERZYIULFENHDET

BIEWS (3. STRICKENNMDBOT, BIMENS, [EFHMEEEZIEIEL T, NIX-5ZREITD

PO7HETY, GHElE LEEFELTERA.)
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5.2 adam (DT
JCSA=ADKTEICDVT, ’ optimizer='adam', * EADULTET., (14 R-2)

INGA=HZZALER T, B\ DIREBER O/ IA-HMEZKRDDITBLDFEDFE T

EROERNAERE T (SGD) (& STHIRENEZIZDT, IENRLVIRANHDET,
momentum EWSFENGDDET, NSA-IDZ LR HZ. EEZHITTLK £LVD
FETT. FEOBEDHE. ZEIFTHEULSO T, IBSNREIEERDET,
(BHEEVWSEIRT., R—ILIMERIEZEN 51 X—->TY)
adagrad EVSTFENDDET , FEDFEEICLD, FERZNEIBIT, $hZFEz £IFFT,
FEBRE. ) GA-HIOZEALEENVERDIMETT  /NEVERFFENNNDFT U, KEVWESFERIBAL
TEFEA BRIIFARE IRE(NSTREVWIREZITVET.

adam &LVSDF, EEED momentum & adagrad Z@ESURHETY,
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